

ОФИЦІАЛЬНАЯ ПРИБАВЛЕНІЯ

КЪ

ОДЕССКОМУ ВѢСНИКУ.

№ 77.

Четвергъ 25-го Іюля, 1857.

За напечатаніе казенныхъ объявлений платится, при самомъ доставленіи ихъ въ контору Одесской городской типографії:

ОДЕССКИХЪ, какое бы ни было число строкъ.	По числу строкъ.	однократ.	двукрат.	троекрат.
однократное.....	1 р.	1 р. 50 к.	1 р. 75 к.	2 р.
двукратное.....	1 р. 25 к.	" 50 "	" 50 "	3 "
троекратное.....	1 р. 50 к.	" 100 "	" 100 "	6 "

Безденежно объявления печат. только съ разрѣш. Одесск. градоначальника.

ИНОГОРОДНИХЪ.	По числу строкъ.	однократ.	двукрат.	троекрат.
отъ 1 до 25 строкъ.....	1 р. 50 к.	1 р. 75 к.	2 р.	
" 26 " 50 "	2 "	2 "	3 "	
" 51 " 100 "	4 "	5 "	6 "	
" 101 " 200 "	8 "	10 "	12 "	

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ.

1. Одесскія.

Отъ Одесской градской полиціи

Объявляется, что въ слѣдствіе предписанія Одесского строительного комитета, 15-го сего юля за № 4470, основанного на предложеніи г. Новороссийскаго и Бессарабскаго генераль-губернатора, послѣдовавшаго къ г. Одесскому градоначальнику, оная полиція извѣщаетъ промышленниковъ, что во всѣхъ мѣстахъ, безъ исключенія, внутри черты Одесского порто-франко, навсегда воспрещается добываніе плиты и дикаря и вообще рѣзка или разработка всяких камня, для построекъ и для другой необходимости минами или закрытымъ способомъ, а дозволется производить разработку открыто, переваливая землю на мѣста освобожденныя отъ камня, съ разваливаніемъ оной подъ правильную поверхность. Дозволеніемъ этимъ могутъ пользоваться только тѣ владѣльцы участковъ, которые испросятъ на добываніе камня особое разрѣшеніе мѣстнаго начальства. За симъ добываніе камня виѣ черты Одесского порто-франко дозволяется производить по прежнему, но съ соблюдениемъ при томъ установленныхъ правилъ, къ отвращенію несчастныхъ случаевъ для работниковъ. Наблюденіе за правильной разработкою камня, кроме мѣстной полиціи, возложено: въ вѣдомствѣ 4-й части на архитектора, а въ 5-й части на городового землемѣра. (471) — 1

— Объявляется, что для отвращенія заразительности въ воздухъ, могущей произойти отъ испаренія сирыхъ кожъ, находящихся на складахъ внутри города, полиція строго обязываетъ промышленниковъ таковыхъ кожъ, отнюдь не держать ихъ въ магазинахъ и не вывѣшивать для просушки на солнцѣ, а складывать ихъ виѣ города, въ отдаленности отъ жилыхъ строений. (487) — 1

Отъ Одесской градской думы.

Объявляется, что въ оной назначень торгъ 2-го и переторжка 6-го числа сентября сего года, на отдачу въ оброчное содержаніе карантинаго маркитанства въ Одессѣ, съ находящимися въ карантинѣ городскими зданіями, поименованными въ кондіціяхъ, на сей предметъ составлены, срокомъ со дня утвержденія торговъ, впредъ на пять лѣтъ. Почему желающіе имѣть въ оброчномъ содержаніи эту статью, благоволять явиться означенныхъ чиселъ въ присутствіе думы для торговъ, съ благонадежными залогами и документами о званіи. (475) — 1

Отъ Одесскаго строительного комитета.

Объявляется, что въ ономъ назначень торгъ 30 юля и переторжка 2-го августа сего года, на ремонтировку шоссерающихъ улицъ и устройство новой мостовой изъ городскихъ материаловъ, которые будутъ выставлены къ мѣсту работы. Желающіе могутъ явиться въ присутствіе комитета съ надлежащими документами о своемъ званіи и благонадежными залогами для торга. (476) — 1

Отъ правления Херсонской семинаріи.

Объявляется, что въ ономъ будуть происходить 23-го торгъ, а 26-го числа іюля сего года переторжка, на поставку для семинарской экономии сѣстричъ прилас овѣкъ-какъ-то: ржанаго и бѣлаго хлѣба, масла коровьяго и коноплянаго, крупъ гречневыхъ, говядины 1-го сорта, крупи, чатой муки 2-го сорта, макаронъ 2-го сорта, соли Крымской и воды, а также сольныхъ форменныхъ свѣчей. Желающіе взять на себѣ поставку означенныхъ предметовъ, благоволять явиться въ правлениѣ семинаріи съ надлежащими залогами и видами о своемъ званіи. Объ усю: іяхъ торговъ можно узнавать ежедневно въ канцеляріи правления. (465) — 2

Отъ Одесской портовой таможни.

Объявляется, что 26-го числа сего іюля будуть продаваться съ аукціона конфискованные товары: 18 шт. по золоченныхъ и 16 шт. серебряныхъ карманныхъ часовъ, ликеру 23 бут., табаку турецкаго курительного крѣшнаго 2 ф., бумаги сигарочной $\frac{1}{4}$ ф., сигаръ $\frac{1}{2}$ ф., материц шелковой одинъ урѣзокъ, вѣсомъ 1 ф. 24 л., чемодановъ кожаныхъ 3 п. 3 ф., джину 1 бут. (473) — 2

Отъ комитета для строеній Ришельевскаго лицея, помѣщающемся въ новомъ лицейскомъ зданіи.

Объявляется, что вызывають желающихъ принять на себя съ подряда полировку дубовыхъ поручней при трехъ лѣстницахъ, въ новомъ лицейскомъ зданіи, и покрытие мас-тикою паркетныхъ половъ въ церкви и залѣ для актовъ, съ тѣмъ, чтобы таковые желающіе явились въ комитетъ: на торгъ 26-го и на переторжку 29-го числа сего іюля мѣсяца. Смѣту и кондіціи можно заблаговременно разматривать въ канцеляріи комитета. (469) — 2

Отъ Одесскаго коммерческаго суда.

Объявляется, что вдова коллежскаго ассесора Екатерины Щербининой, при прошении своемъ представила ко взысканию просроченную закладную, совершенную въ Одесскомъ уѣздномъ судѣ 1851 года мая 16 дnia за № 13, на дому

Одесского мѣщанина Еремея Зѣрѣва, состоявшей въ 4-й части на Молдаванкѣ, въ X кварталѣ, лтг. К., подъ № 3, со всѣмъ строенiemъ и землю, мѣрою по Калитавской улицѣ, изъ противуположной стороны по 30 саж., всего 450 квад. саж., въ занятыхъ Зѣрѣвымъ у Екатеринѣ Шербиной 225 руб., изъ какой суммы уплачено 150 руб., а остается 75 руб. Судъ сей; согласно закону, сдѣлъ зависшее распоряженіе.

(468)—2

а права должны быть представлены тремя днами раньше срока, назначенного для торга. (488). — 1

2. Иногородныи.

отъ кораблестроительной экспедиціи черноморскаго Интенданства.

Объявляется, что въ общемъ присутствіи онаго, въ Николаевѣ, 19 августа сего года, извѣстить быть торги и черезъ три дня переторжка, на отдалку ст. подрядъ опись столярныхъ работъ на 131 пуш. корабль Синопъ, съ приготовленіемъ для него мебели и другихъ вещей, слѣдующихъ въ корпусъ, въ настоящее вооруженіе и для снабженія въ запасъ, которая по скѣтному исчислению будетъ простираться на сумму 29.290 р. 89 $\frac{1}{2}$ к. сер. Отдалку эту предполагается совершить на утвержденныхъ кондитерахъ, которыхъ желательно видѣть въ Херсонскихъ губерніяхъ, С. Петербургскихъ и Московскихъ вѣдомостяхъ и кораблестроительной экспедиціи; подобравшую же описи работъ въ Херсонскихъ губернскихъ вѣдомостяхъ въ кораблестроительной экспедиціи; Желавши лично участвовать въ сихъ торгахъ, обязаны представить къ интендантству, непремѣнно, за три дня до торга, при прошении, на гербовой бумагѣ въ 90 коп., документы о своемъ звании и законные благовидныя залоги, на третью часть подрядной суммы. Запечатанные же къ скѣту торгамъ объявлены, съ соблюдениемъ въ то жеочности предписываемыхъ законами правилъ, могутъ быть поданы лично, или присланы по почѣ, такъ, чтобы были получены въ общемъ приступѣтъ до 12 часовъ для переторжки, ст. адресомъ: «Временно исправляющему должности оберъ-интенданту по морской части въ Николаевѣ, къ переторжку, начиной быть 23-го августа сего года, на отдалку корабля Синопъ, стольными работами». Тотъ, за кѣмъ останется подрядъ, будетъ привлѣкаться къ заключенію контракта посредственно, по полученнѣи разрѣзанной звѣздачко-зарѣ морской частю въ Николаевѣ. Желавши участвовать въ сихъ торгахъ, сихъ предваряются: 1) что согласно 1574 ст. X т. съдъ зак. 1842 года, ни кѣмъ новыхъ предложеній послѣ переторжки привести не отъ кого не будуть, и что лицу, вступившему съ предложеніемъ о сбѣзѣ противъ состоявшейся на переторжкѣ цѣни, привѣтъ будетъ возвращено, безъ всякихъ обѣзъній, 2) чѣмъ-либо подрядчикъ, должны обѣзывать согласие не менше, какъ на точномъ основаніи предлагаемыхъ для сбѣзы цѣнъ, на полную отдалку корабля по скѣту въ описаніи и обѣзываніи цѣна должна быть показана по полной отдалкѣ непремѣнно прописью и вѣткой двоюродо, безъ всякихъ подлежащихъ и оговорокъ, что поставляемыя работы требуютъ работы по принятому. Но если запечатанные объявленія будутъ согласованы съ выше приведеннымъ условіемъ выноса сего и контрактъ въ съ правилѣ поставляемой въ 1625 и 1626 ст. X т. съдъ зак. Графа (изд. 1842 г.), то на основании 1627 ст. того тома, поступившаго не действительны, останутся и въчинены въ торговомъ обозрѣеніи и залогъ будутъ возвращены.

КОНДИЦІИ на отдалку съ подрядъ опись столярныхъ работъ на 131 пуш. корабль Синопъ, съ приготовленіемъ для него мебели и другихъ вещей, слѣдующихъ въ корпусъ, въ настоящее вооруженіе и для снабженія въ запасъ, 1-е) Работы съ подрядчикомъ обязаны приводить въ сии мастеровыми работами людьми и инструментами изъ собственныхъ матеріаловъ, во всемъ согласно съ утѣжденными начальствомъ чертежами, списко и сметами, по которъ исчисленіемъ дубовый лѣсъ и квартовый приборъ будутъ отпущенъ подрядчику отъ кѣни б.з. платежа, 2-е) Требуемъ для работы мастеровъ и рабочихъ людьми должны быть взрѣслы, злорваго флюсовлены, хоръ же знать свое мастерство и имѣть писцій соответствіеній очному институту, въ матеріаѣ и точно такъ же качествомъ, какимъ обѣзовано заготвляются къ адмиралтейству по подрядамъ,

3-е) Всѣ работы должны производиться чисто, прочно и правильно, по указаніямъ строителя и подъ непосредственнымъ наблюденіемъ адмиралтѣскаго столярного мастера, а также командаира корабля. Все дурно, не прочно или изъ лурныхъ матеріаловъ слѣдящее, подрядчикъ, по требованію строителя или кого либо изъ поименованныхъ лицъ, если только это требованіе возникло не позже какъ въ теченіе трехъ днѣв., со времени окончанія дурно слѣдящей работы, или употребленіи въ дѣло лурныхъ матеріаловъ, обѣзънъ немедленно, и не даѣвъ какъ въ семъ днѣ, разобрать и передѣлать, не требуя за то особой платы, но до истечения сего срока оѣль можетъ, будь пожелаетъ, подать претензію главному мѣстному начальству, которое, по освидѣтельствованію чрезъ кого слѣдуетъ забракованной работы, рѣшать окончательно, должна ли быть она передѣлана или нетъ. 4-е) При производствѣ работъ, должны находиться самъ подрядчикъ и тому подобно, будутъ взиматься ст. подрядчика, при выдаче ему отъ казны суммы, или же, если таоковыхъ еїи не привѣтъ изъ залоговыхъ еїи, въ пользу казны. Независимо отъ сего, подрядчикъ, при неисправности своихъ работъ, подвергается и законному штрафу за неустойку, на точномъ основаніи существующихъ узаконеній. 9-е) Платя подрядчика, не можетъ быть производиться изъ казны Черноморскаго интенданства, по мѣрѣ выполненныхъ обязательствъ, не менѣе какъ на одну четырехъ части всей подрядной суммы, по квитанціямъ строителя и мастера, съ засвидѣтельствованіемъ кораблестроительного участочнаго интенданта. Но если по кѣни либо обстоятельствамъ помѣдитъ пересыпка денегъ въ другу мѣсту, то издержки въ онаи отнесутся на счетъ подрядчика. 10-е) Въ случаѣ воспользованія какихъ либо измѣнѣній въ проектѣ работъ, а также въ случаѣ убытия работъ или привѣтъ къ имѣющимъ подрядчикъ, обязаны выплатить текущую работу по измѣненному проекту, и тогда уплаты ему денегъ будутъ расчитаны по действительному употребленію въ дѣло матеріаловъ и рабочихъ людей, по скѣтному цѣннику, со сбоями тѣхъ процентовъ, какіе будуть установлены къ оторгахъ; а если бы въ работахъ вояши были предметомъ подрядчика, то скѣтъ не поглашалось, то по цѣннику, утвержденному на подобныи прѣмѣты для другихъ работъ; при не доставкѣ же сихъ постѣдныхъ пѣнъ по цѣннику спровоцированы, уменьшию или увеличению работы не можетъ простираться болѣе, какъ на одну четвѣртую часть подрядной суммы. 11-е) По окончательному выполнению работъ, подрядчикъ долженъ обѣзывать обѣ этомъ писменно и рабочестрѣальной экспедиціи, по распоряженію которой кораблестроительной участочной комитетъ, совѣтъ строителя, насторожъ и командромъ корабля, свидѣтельствуетъ приведенными работами, не даѣвъ какъ въ теченіи недѣли, и составляется за общимъ подъшивомъ подлежащіемъ контракта, а самыя работы командръ признаетъ въ свою честь. За тѣль, въ теченіи трехъ недѣль даѣтъ быть составленъ съ подрядчикомъ окончательный расчетъ. 12-е) Во все время производства работъ и до окончательной сдачи объекта въѣдѣніи къ имѣющимъ подрядчикъ, который обязанъ оставаться отъ строителя, поѣздѣніи, строительствуя производствомъ работъ, не даѣвъ какъ въ теченіи недѣли, и составляется за общимъ подъшивомъ подлежащіемъ контракта, а самыя работы командръ признаетъ въ свою честь. За тѣль, въ теченіи трехъ недѣль даѣтъ быть составленъ съ подрядчикомъ окончательный расчетъ. 13-е) Въ случаѣ пущенія съѣзда кондитеръ, по первому полѣю 1858 года окончать все столярные работы по контракту, 7-е) Поставляемые для работъ матеріалы должны быть складываемы на указанномъ отъ казны мѣстѣ, и не могутъ быть употреблены изъ дѣла предъ освидѣтельствованіемъ качествомъ ихъ; самое же освидѣтельствованіе должно быть произведено не позже, какъ черезъ три днѣв. отъ доставки матеріаловъ; на мѣсто, если поставлены матеріалы окажутся негодными, то подрядчикъ обязанъ ихъ убрать не позже какъ черезъ сорокъ дней по получению отъ строителя поѣздѣніи; въ случаѣ же неисполненія подрядчикомъ сего условия, строитель вѣрѣтъ распорядиться убрать забракованнаго матеріала на его счетъ. Надзоръ вообще за матеріалами, дѣло самаго употребленія онаго въ дѣло, должно быть со стороны поѣздки; кѣза за цѣлью ихъ не отвѣтить. 8-е) По 6-му пункту сихъ кондитеръ, поѣздъ, исчисленный на столярную раб. ту, подрядчикъ обязанъ продать въ чрезъ два мѣсѣца по заключенію контракта; оставльные же матеріалы должны быть поставляемы сообразно съ назначаемыми въ томъ 6-мъ пункте сроками работъ, заблаговременно. Въ случаѣ медленности по поставке матеріаловъ для какой либо части работъ, строитель, съ прѣмѣненіемъ определенного на эту работу срока, дѣлать подрядчику понукальную поѣздку обѣзънъ, а чѣмъ подрядчикъ не поѣзжаетъ, то не долженъ передавать въ другу руки въ предупрежденіе залогу этого можетъ быть обѣзънъ, а можетъ выполнены обѣзънъ, ст. сѣверомъ; равнымъ образомъ не долженъ дѣлать ни какихъ

переводовъ на выдачу денегъ, особенно если работы производятся и расчѣй не приведенъ къ окончанію, а должны быть выдаваемы таковыя деньги неиначе, какъ самому подрядчику или повѣренному его, имѣющему отъ него законную довѣрность. 15-е) Позволяется подрядчику, по заключеніи контракта, получить впередъ денегъ подъ особымъ залогъ рубль за рубль, не болѣе половины контрактной суммы. Представленные же въ обезпеченіе собственно таковой ссуды залоги будутъ также освобождаемы по мѣрѣ исполненія подрядчикомъ обязательства, и по мѣрѣ зачета надлежащей части задаточной суммы при каждомъ платежѣ за работы денегъ, такъ, чтобы съ окончаніемъ всей уплаты по договору, пополнились и выданные впередъ деньги, согласно существующимъ узаконеніямъ. 16-е) Хотя по 9 и 15 пунктамъ сихъ кондицій платежи денегъ подрядчику опредѣлены по мѣрѣ выполненія обязательства, съ обращеніемъ надлежащей части на пополненіе задатка, но при неправности подрядчика на какой либо срокъ, всѣ считающіяся въ выдачу за просроченные работы деньги будутъ обращены на пополненіе задатка и только остаточная за тѣмъ выдадутся ему; равно и залоги, обезпечивающіе задатокъ, не будутъ освобождены до совершенного пополненія задатка, развѣ вмѣсто ихъ представляются банковые билеты или другіе денежные залоги рубль за рубль, на сумму непополненныхъ задаточныхъ. 17-е) При заключеніи и самомъ исполненіи всего подряда во всѣхъ случаяхъ, о коихъ въ кондиціяхъ не упоминается, обоюдоно поступать на точномъ основаніи правиль, изложенныхъ въ 4-й главѣ Х т. свод. зак. (изд. 1842 года) и изданныхъ къ оному продолженіяхъ, равно какъ во взносы гильдейскихъ и другихъ повинностей руководствоваться общими постановлениями. 18-е) Контрактъ по сemu подряду заключить, равно и письмо производство какое слѣдуетъ по закону, чинить на представляемой отъ подрядчика, опредѣленного закономъ достоинства гербовой бумагѣ, сохраняя во всемъ контрактѣ сей какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядчика, свято и не нарушимо; для чего подлинный хранить при дѣлахъ, а подрядчику выдать съ онаго копію. (64) — 1

Отъ Таганрогскаго Коммерческаго Суда.

Объявляется, что во исполненіе указа правительства ющаго сената, на пополненіе казенной недвижимки, въ количествѣ 5.045 руб. 95 $\frac{3}{4}$ коп., назначается въ продажу недвижимое имѣніе, состоящее Екатеринославской губерніи, въ г. Таганрогѣ, въ гостинномъ ряду, заключающееся въ кирпичной угольной лавкѣ крытой желѣзомъ, съ землею, коей въ длину 4 саж., а въ ширину 3 саж. 2 $\frac{1}{2}$ арш., принадлежащее Таганрогскому мѣщанамъ Бережнымъ; торги будетъ производиться въ присутствіи Таганрогскаго коммерческаго суда, 13-го августа сего года, во вторникъ, съ 11 часовъ по полуночи, съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою. Имѣніе это оцѣнено въ 1.100 руб. сереб. Желающіе могутъ разматривать всѣ бумаги, до производства сей продажи относящіяся, въ Таганрогскомъ коммерческомъ судѣ. (60) — 1

— Объявляется, что по представлению Нахичеванскаго магистрата, на пополненіе долга Таганрогскому приказу общественнаго призыва, въ количествѣ 1.622 р. 63 коп. сер., назначается въ продажу недвижимое имѣніе, состоящее Екатеринославской губерніи, въ города Нахичевана, заключающееся въ кирпичномъ и черепичномъ заводахъ и вѣтряной мельнице, съ землею, коей въ длину 85 саж., а въ ширину 75 саж., принадлежащее Нахичеванскимъ мѣщанамъ Агопчану Когбетлеву и Агопу Искликову; торги будетъ производиться въ присутствіи Таганрогскаго коммерческаго суда, 13-го августа сего года, во вторникъ, съ 11 часовъ по полуночи, съ узаконенною чрезъ три дня переторжкою. Имѣніе это оцѣнено въ 600 руб. сер. Же-

лающіе могутъ рассматривать всѣ бумаги, до производства относящіяся, въ Таганрогскомъ коммерческомъ судѣ. (61) — 1

Отъ Таганрогскаго приказа общественнаго призыва.

Объявляется, что выданный изъ онаго 13 го марта 1852 года билетъ за № 484, на 2.000 руб. сер., внесенные для приращенія процентами, хорунжимъ войска Донскаго Александровъ Мышковымъ, отъ пожара въ домѣ его, въ числѣ прочихъ бумагъ, сгорѣлъ. Почему приказъ сей публикуетъ о семъ во всеобщее свѣдѣніе. (70) — 2

Отъ Крымскаго соляного правленія.

Объявляется, что вызываютъ желающихъ принять на себя постройку и исправленіе разныхъ строений при казенныхъ соляныхъ озерахъ, а именно: Геническихъ, Сакскомъ, Аджибайчинскомъ, Эльканскомъ и Чокракскомъ,—на постройки и исправленіе каковыхъ строений по всѣмъ имѣнованнымъ озерамъ исчислено по сметамъ всего суммы 31.376 руб. 4 $\frac{1}{2}$ к. сер. Торги имѣютъ быть въ присутствіи Крымскаго соляного правленія 5-го и 9-го будущаго августа мѣсяца. Буде желающіе окажутся, таковыя явились бы въ соляное правление, съ законными озвѣсіями своимъ документами и благонадежными на третью часть подрядной суммы залогами. Кондиціи и сметы на сїи работы, желающіе могутъ рассматривать въ канцеляріи соляного правленія во всяко время. (69) — 2

Отъ Николаевской градской полиціи.

Объявляется, что 7-го апрѣля, около полуночи, скрылась изъ дома помѣщицы, статской советницы Мары Кашневой дворовая лѣвка Акулина Курпіянова, состоящая по послѣдней ревизіи при имѣніи ея Кашневой, Херсонской губерніи, Анаьевского уѣзда, въ м. Покровскомъ подъ № 11-мъ, которая примѣтъ слѣдующихъ: лѣтъ 27, росту среднаго лицемъ чистая, волосы на головѣ и бровяхъ темнорусые, носъ небольшой; по забраннымъ же г-же Кашневою справкамъ, оказывается, что лѣвка Акулина имѣла не позволительное сношеніе съвольно-отпущенными изъ крестьянства г. маира (нынѣ подполковника) Алексѣя Николаевича Фисуна, въ 1851 году, Козьмо Андреевыми сыномъ Ермолаевыми, который, въ тотъ же день, по отзыву хозяина, гдѣ онъ жилъ, намѣренъ былъ выѣхать изъ города, неизвѣстно только куда, для приписки, на купленной имъ лошади съ повозкою, и такъ какъ бѣжалвшая лѣвка по показанію другихъ людей имѣла постоянная тайная свиданія съ Ермолаевыми, и при этомъ снесла значительное число вещей, то о семъ полиція и объявляетъ о разысканіи бѣжалвшей лѣвки Акулины, съвольно-отпущенными человѣкомъ, подполковника Фисуна, Козьмо Ермолаевыми. (65) — 2

Отъ Екатеринославскаго приказа общественнаго призыва.

Объявляется, что въ ономъ будутъ производиться торги, на поставку въ уѣздныя городскія больницы по Екатеринославской губерніи, съ 1-го января 1858 года, на одинъ, на два и на три года продовольственныхъ припасовъ: отопленія, освѣщенія и другихъ потребностей, какъ будетъ приказано приказомъ выгоднѣе, на всѣ предметы раздробительно по предметамъ. Торги эти, на основаніи составленныхъ для сего особыхъ кондицій, имѣютъ быть произведены 23-го числа августа сего года, съ положеною чрезъ три дня переторжкою. Поэтому желающіе взять на себя поставку эту и имѣющіе полное право на участіе въ торгахъ, приглашаются въ присутствіе приказа на прописанное число, съ установленными залогами, равняющимися одной трети подряда, по примѣрному исчислению на 14,500 руб. въ годъ и съ надлежащими о званіи своимъ видами, гдѣ, во время торговъ и до наступленія оныхъ, предъявлены имъ будутъ условия, на основаніи коихъ этотъ подрядъ долженъ совершиться. (66) — 3